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La réunion a débuté à 20h30 sous la présidence du Maire, M Peinado Thierry
Présents :  M Dumoulin Christian 1er adjoint, M Guerin Patrick 2ème adjoint,  Mme Fernandez Julienne,
M Fernandez Vincent, Mme McLellan Katharina, Mme Malherbe Françoise
Excusé      :  ,

Ordre du jour:
• Approbation du procès verbal du conseil municipal du 8 avril 2024.
• Aménagement foncier : Intérêts communaux.
• Chapellerie de Montazels.
• Audit cantine.
• Gestion des déchets.
• Questions diverses.

M Dumoulin Christian a été désigné secrétaire de séance 

1) Approbation du compte rendu du précédent conseil
Le procès-verbal du Conseil municipal du 8 avril 2024  n’appelant aucun commentaire de la part des membres 
présents a donc été adopté à l’unanimité des présents.

2) Aménagement foncier : Intérêts communaux.

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des présents, 
DEMANDE que soit transmise au géomètre de l’AFAFE les intentions de la commune afin de récupérer les 
terrains suivants pour favoriser les échanges agricoles et améliorer la voirie communale :

• tri sélectif : parcelle A707
• terrain « Morel » entrée du village : (aire de pique-nique ou parking)  parcelle A142
• terrain poubelles ordures ménagères village  parcelle A129
• talus « Fabre »  A130
• chemin lien avec Feste-et-Saint-André
• terrain « Marc Leseney » Tournebouich : tout ou partie du terrain pour réalisation d’un parking près du 

hameau  parcelle A85
• « réservoir fontaine Village » (sur terrain Adrien et Eloha)    parcelle A132
• source (sur terrain  de Thierry)  parcelle A612
• terrain source Tournebouich
• chemin chapelle Tournebouich
• chemin En Coste
• chemin Campoussy jusqu’au transformateur

3/   Chapellerie de Montazels.  
Le maire de Montazels, Christophe Cuxac, nous a sollicité pour soutenir le projet de la chapellerie de Montazels.

Pour rappel, la SCIC MontCapel est la dernière chapellerie de France qui fabrique ses chapeaux à partir des 
cloches en feutre de laine qu'elle produit, un savoir-faire unique localement mais aussi nationalement avec une 
renommée internationale. La solidarité de notre territoire pour ses savoir-faire ancestraux mais aussi pour le désir 
d'aider au dynamisme et au développement économique sont des valeurs omniprésentes sur le territoire.

Comment soutenir le projet MontCapel – en devenant coopérateur
Nous sommes organisés en société coopérative d’intérêt collectif (SCIC). Le projet demande un investissement 
important. A ce jour, nous avons collecté 400.000€ au travers de 260 coopérateurs qui croient en l’avenir de ce 
site et de notre coopérative.
Pour assurer notre avenir sur l’année à venir, nous avons besoin d’un investissement supplémentaire de 120.000€. 
C’est en nous rassemblant avec de nombreux coopératrices et coopérateurs que nous pourrons continuer notre 
développement.
Une part sociale coute 100€ et il n'y a pas de limite au nombre de parts sociales que l'on peut acheter. Quelque-
soit le nombre de parts sociales souscrit, la personne (physique ou morale) détient une voix de vote.

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré 
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DEMANDE  à l’unanimité d’avoir les statuts de la  SCIC MontCapel avant de décider de souscrire une ou 
plusieurs parts sociales

4/ Audit Cantine
Nous devons faire face à une augmentation régulière des prix de repas en même temps qu’une diminution 
prévisionnelle des enfants qui vont bénéficier de cette cantine.

M. le maire présente aux membres du Conseil Municipal un devis de 720 € HT pour réaliser une étude sur les coûts 
de revient des repas proposés à la cantine, le montant et l’affectation des matières premières entrant dans la 
composition des repas, la détermination et l’affectation des charges fixes entrant dans le prix des repas.
Le coût sera partagé entre les communes  de Roquetaillade, Bouriège, Bourigeole et Festes-et-Saint-André.

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré 
DÉCIDE à l’unanimité  d’accepter ce devis

5/ Gestion des déchets.
Thierry a suivi une formation d’une demi-journée à la constatation des infractions relatives aux déchets, organisée 
par la comcom (Joël CATHALA, Maire de Lauraguel, vice-Président en charge de la gestion des déchets, afin de 
pouvoir lutter efficacement contre les dépôts illicites.

Que faire en cas de découverte d’un dépôt sauvage ?
1. Aviser le producteur ou détenteur des déchets des faits qui lui sont reprochés ainsi que des sanctions qu’il 

encourt (LAR)
2. Si l’intéressé ne s’exécute toujours pas constater l’infraction en dressant procès-verbal. Le maire et les 

adjoints sont des officiers de police judiciaire et peuvent, en cette qualité constater les infractions et dresser 
procès-verbal. 

3. Envoi au comptable public  
4. La procédure de l’amende forfaitaire (1500 euros) est possible. amende de 150€ à 300€ au profit de la 

ComCom ou de l’état

Il est rappelé que brûler les déchets à l’air libre est interdit et constitue une grave atteinte à l’environnement et à 
notre santé. La procédure est la même que pour les dépots sauvage. Autre solution appeler les pompiers

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré 
DÉCIDE à l’unanimité  de faire un arrêté interdisant le dépôt sauvage sur le territoire de la commune.

QUESTIONS  DIVERSES

Electricité     mairie  
Nous avons demandé un devis à l’entreprise STAGE pour  la mise aux normes électriques de la mairie ainsi que de 
la cuisine et de la salle communale. 
Le conseil municipal après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents,
RETIENT le devis de l’entreprise STAGE pour un montant de 3763,27 € HT
MANDATE monsieur le maire pour signer le devis et tout document relatif à cette affaire. 

Colonne eau
Nous devons regarder pour mettre en place un contrôle d’accès afin de réserver l’usage aux Bourigeolois.
Thierry a réussi à contacter la personne de la chambre d’agriculture pour savoir ce qui est vraiment obligatoire et 
monter le dossier de subvention.
Un rendez-vous a été pris pour le 4/6 à 9h

Voirie départementale     : élagage monté vers Bourigeole  
Thierry a contacté le responsable de la voirie départementale et lui a demandé un rendez-vous.

Travaux voirie
Thierry relance Burgart  pour avoir la date de début des travaux et la livraison du gravier chemin d’En Coste
Vincent signale que le chemin s’est tassé à la hauteur de son hangar, il faudrait remettre du gravier.
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Débroussaillage
Thierry demande a Vincent 

• de débroussailler l’entrée et la passerelle de Tournebouich pour permettre les travaux de voirie
• de débroussailler le bas du chemin d’En Coste

Plaques de rue et numéros des maisons
Nous avons reçu le matériel. Nous avons décidé de les poser le samedi 22/06.
Rendez-vous à 9h devant la mairie avec perceuses sans fil, ...
Christian envoie un message aux habitants pour les avertir, demander d’être présent et solliciter leur aide.

Récupération des tombes cimetière
Thierry a demandé un devis aux Pompes Funèbres Limouxine pour travaux en septembre 

Le conseil municipal après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents,
RETIENT le devis de Pompes Funèbres Limouxine pour un montant de 3233,33 € HT
MANDATE monsieur le maire pour signer le devis et tout document relatif à cette affaire. 

Demande subvention voirie
Nous allons monter le dossier de demande de subventions. Nous retenons pour l’instant  le bas du chemin d’encoste 
(étudier bétonnage)  et le chemin cimetière (demander un devis pour goudronnage)

Thierry demande un devis à Vincent pour reprofiler le chemin de la fontaine

Condition utilisation salle communale
Le conseil municipal après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents,
DÉCIDE que la salle peut être prêtée à des associations à but non lucratif mais pas pour un usage professionnel.

Mon Coach Eco-Logis
Nous avons reçu cette information sur une réunion qui va se tenir à Couiza le lundi 10/06/2024. 

***
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à  22h30
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